

上海交大硕士刚工作 患白血病要捐遗

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 29岁,上海交通大学研究生刚毕业,沈阳男孩张迪还没来得及享受绽放的生命,就要残酷地与家人告别。在生命的最后阶段,张迪决定成为遗体捐献者,去世后捐出自己的遗体用于医学研究。

张迪的父亲张纯生和儿子同时登记,希望以后自己和儿子的名字同时出现在捐遗者的墓碑上。

2018年3月,张迪顺利拿到上海交通大学硕士研究生的毕业证,结束了近20年的读书生涯,张迪终于可以松口气,准备找一份合适的工作,享受美好的生活。2018年7月底,刚刚在上海某研究院入职两个月的张迪发现自己身上有了很多出血点。

“一开始以为是皮肤病,就去医院当皮肤病来看了。”医生检查后感觉不像是皮肤病,于是建议他抽血化验。“验血结果出来后很不好,所有指标都有问题,医生初步判断是急性白血病。”而且发病很快,张迪很快就高烧不退并且嘴里出血。

一开始张迪还没告诉远在沈阳的父母,只是找同学帮忙照顾他。随着病情迅速恶化,医



张迪登记成为遗体捐献志愿者。

生给他下达了病危通知书,他这才通知了父母。“我接到消息的时候还在上班,真是晴天霹雳,感觉天塌了。”张迪的父亲张纯生说。

“孩子以前身体很好,没有得过大病。就连2018年5月入职体检时也没有查出有什么问题。”张纯生和妻子解释。

医生告诉张纯生这种疾病各家医院的治疗方法都是一样的,于是全家人决定回沈阳治疗。2018年8月,张迪开始化疗。4个月后,父

亲张纯生与他配型,做了造血干细胞移植。“需要我做什么都行,只要能救他命就行。”

今年1月7日,张迪进行了造血干细胞移植。但是三个月后,白血病复发。

“现在已经没有药可以用了。”张纯生说。所有化疗药物不起作用,恶性细胞杀不死。而二次移植也只能延续6至9个月的生命,并不能完全治愈。“而且一旦开始治疗,他就只能在病床上躺着,我们也不忍心他遭罪,他自己也表示要放弃治疗。”

“刚得病时,很难接受这个事实,毕竟我还这么年轻。大概2周时间,我开始接受并且积极治疗。”张迪说走到现在,自己和家人所有的努力都做了,这个结果是可以接受的。

而说到捐献遗体和器官的想法,张迪说从刚得病的时候就有了。“这种病发病很急,刚得病医生就说我只有3-6个月时间,所以得病的同时我就已经想了要捐献。”张迪说一想到自己走了还能对社会有价值,还能对医学做贡献,让他感到高兴。

“人死了留一盒骨灰是毫无意义的,不如做一些有贡献的事情。”张迪觉得最难的是让人家接受捐献这件事。但是没想到他的父亲不仅支

持他,父亲自己也办理了捐遗登记。“其实在我儿子患病之前,我就有捐献遗体器官的想法。我儿子跟我说了这事以后,我一点没有反对,全力支持他。”张纯生和儿子的观点一致,与其留下骨灰,不如为社会做最后一份贡献。

看着张迪消瘦和疲惫的身体,母亲总是忍不住地流泪。“孩子从小就是优秀学生,一点不让父母操心。”张迪母亲说,儿子小学初中成绩一直是班级前五名,高中顺利地考入了沈阳二中,大学考入了东北大学,又去上海交通大学读了研究生。“去年刚刚毕业,怎么就得了这样的病。”母亲怎么也想不通。

“我现在不害怕离开,唯一的遗憾就是不能再陪伴父母了。”张迪说打算利用剩余的时间,陪父母去海边走走。

沈阳市红十字会遗体器官捐献协调员窦伟昨日也给张纯生和张迪父子办理了登记。“现在遗体器官志愿者的数量一直在增加。今年到目前为止已经实现了37例捐献,一共捐献800例,登记志愿者5400人。”窦伟说随着宣传的扩大,知晓和捐献的人数一直在增加。他也希望有更多理解和支持遗体和器官捐献,并且加入到志愿者队伍当中。

乘客公交车上突然晕倒 众人齐帮忙

乘客闫先生本是去辽宁中医取药,可是刚坐上公交车20来分钟就两眼开始模糊,随后一下子就晕倒在了地上……

此时公交车上还有20来位乘客,司机和乘客一起帮忙,有人拨打120,有人给喂糖,有人给拿饮料,司机从驾驶室拿出了水,4分钟后,闫先生情况开始好转。闫先生回到家后一直记着这事,“这是社会正能量,特别感谢公交车司机郑师傅和那些好心乘客。”

据闫先生介绍,4月21日中午,他坐130路公交车准备去辽宁中医,当车行驶到青年公园站附近时,他就感觉眼睛开始模糊,他就站在后车门位置准备下车,可是不知道怎么的就一下子晕倒了。

130路公交车司机郑师傅介绍,当时车已经从青年公园站出来了,当走到凯宾斯基交通岗位置等红灯的时候就听见“咣”一声,随后就有人喊“有乘客摔倒了”。郑师傅赶紧走出驾驶室查看情况,此时一位老人倒在了后门附近的位置上,他一边叫乘客帮忙打120,自己一边联系

队长,“我在申请如果病的太严重,就直接开车到最近的医院,我这头已经得到队长的同意,那车也慢慢有了一些意识。”

在这个过程中,车上的乘客也都纷纷伸出援手,有人帮打120,有人怀疑闫先生是低血糖,给老人吃了块糖,还有乘客把自己带的饮料也拿给闫先生喝下去了。闫先生逐渐恢复,司机又从驾驶室给闫先生拿来一瓶水。

4分钟后,闫先生身体已经有所好转,郑师傅询问闫先生是否需要联系家属,闫先生表示已经好了。随后郑师傅开车,并让一名乘客帮忙照顾,直到辽宁中医站,郑师傅下车时,车上乘客和司机还让闫先生注意身体。

从监控上看,闫先生倒下时很多乘客上前帮忙,“如果没有这些好心人帮忙,我当天不可能好得那么快,大家一直照顾我,让我很暖心。我就想通过媒体表扬一下这种正能量。”闫先生还特意去公交车队对郑

师傅表示感谢。

公家车司机郑师傅表示,“这都是应该做的,任何一个公交车司机遇到那种情况都会伸出援手的,主要是那些乘客也帮了很大忙,当我

停车查看老人情况时没人催促我快点走,而是都尽可能的帮忙。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹

沈康连接线项目即将开工建设

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 昨日,沈康高速与沈阳绕城高速连接通线项目即将开工建设,建成后,从沈阳去康平可开车直达新城子收费站,比现在省时30分钟至1小时。

4月26日上午,第一根试验性桩基破土开钻,标志着线路全长24.64公里的沈康高速与沈阳绕城高速连接通线项目(以下简称“沈康连接线”)即将开工建设。

沈康连接线项目起于沈阳绕城高速朱尔屯立交与陵南街立交之间(哈大高铁西侧),在724靶场东与既有沈康高速形成互通。该工程将采用双向四车道高速公路标准建设,设计速度每小时100公里,路基宽度26米,项目最小平曲线半径为700米,最大纵坡为2.679%。

现在,沈阳市区车辆想要去往康平、法库两县,需要走虎石台大街,途经多个信号灯,高峰时段交通拥堵。沈康连接线建成后,将加强沈阳市区与康平、法库两县的快速连接,开车从沈阳市区出发去往康平法库方向,

可经由沈康连接线直达新城子收费站,相比走行虎石台大街可省30分钟至1小时时间。

沈康连接线项目建成后,还将完善辽宁省高速公路网布局,消除“断头路”,缓解国道明沈线新城子至朱尔屯段交通压力,充分发挥高速公路网整体运输效率。

沈康连线项目除在虎双公路段设置特大桥外,还设有4座互通立交,提升沿途地区上下高速的行车效率。4座互通立交分别为起点与三环相接处设置鸭绿江街枢纽互通,终点与既有沈康高速相接处设置新城子互通。此外,还将设置得胜服务区1处,收费站2处、管理工作站1处、养护工区1处。

目前,沈康连接线项目已被列为交通运输部第一批公路钢结构桥梁(耐候钢钢混组合梁)典型示范工程、交通运输部《公路水运安全生产条件技术要求》标准编制参与项目。在施工过程中,建设部门将通过创新管理模式加强建设周期安全性;并采用耐候钢等新材料,大幅提升钢结构的耐腐蚀性和使用寿命。

注意了 这些地方要停气

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者吉向前报道 4月30日晚9时至5月1日凌晨5时,滂江街以东,地坛街以西,珠林路以南,富裕路以北地区停气。

园公寓以东,和平大街以西,南三马路以南,南四马路以北地区停气。

沈阳燃气集团提醒:如有疑问请拨打燃气客服电话96177询问,若遇雨雪天气,停气时间顺延。

辽宁五女山旅游开发集团有限公司

五女山+回龙湖+望天湖两日游 普房315元 标间355元

本溪一日游159元, 全景长白山西+北三日游738元, 方特欢乐世界一日游239元, 厦门双飞6日游2999元/俩人, 南芬大峡谷一日游105元, 云南昆大丽2飞7日游4080元, 康温温一日游159元, 海南2飞6日游5300元/俩人, 皇家海洋世界一日游205元

旅游咨询热线: 22598179 22598189

大中国旅行社

贵州1699元起, 成都1980元起, 香港3380元起, 泰国2980元起, 厦门1490元起, 华东1890元起, 迪拜4499元起, 欧洲5499元起, 云南2100元起, 全景3880元起, 西藏2380元起, 新疆2780元起, 济州岛2199元起, 俄罗斯5899元起

广告订版热线: 3129 5118/134 7829 0396

沈阳国际旅行社

山东699元, 河南799元, 伊春799元, 天津950元, 阿尔山920元, 山西1480元, 北京1380元, 长白山298元, 承德550元, 野山坡638元, 草原580元, 海参崴900元, 五大天池950元, 哈尔滨530元, 白洋淀698元

玉屏旅游

北戴河, 阿尔山, 山西, 伊春, 陕西, 河南, 江西, 贵州, 稻城, 四川, 三峡, 恩施

31523544/13252805725

31535128/13252805735

地址:沈河区市府大路377号(市府广场东侧/市中级法院旁/肯德基正对面)